

同心协力共绘新蓝图 继往开来共谋新发展

中国共产党菏泽市牡丹区第五次代表大会开幕

本报讯(通讯员 郭玉华 蒋硕 张烁)1月17日,中国共产党菏泽市牡丹区第五次代表大大会在牡丹会堂隆重开幕。大会由区委副书记张哲帅主持,区委副书记、代区长董良峰致开幕词,区委书记尹茂林代表中国共产党菏泽市牡丹区第四届委员会向大会作报告。

来自牡丹区各行各业、各条战线的党代表们,肩负着全区广大共产党员的重托和百万人民的期望,以饱满的政治热情和高度的责任感,同心协力共绘新蓝图,继往开来共谋新发展。

董良峰说,区第四次党代会以来,在中央和省、市委的正确领导下,四届区委团结带领全区人民,以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入贯彻党的十九大和十九届历次全会精神,全面落实中央和省、市委决策部署,积极应对重大困难挑战,不断经受重大考验,奋力实现重大突破,圆满完成四次党代会任务目标,经济社会发展迈出坚实步伐,谱写了牡丹区发展新篇章。

在热烈掌声中,尹茂林代表中国共产党菏泽市牡丹区第四届委员会作工作报告。他指出,五年来,牡丹区委始终坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,在党中央和

省委、市委的坚强领导下,紧紧围绕“争先进位、走在前列”奋斗目标,团结带领全区各级党组织和广大党员干部群众,解放思想、迎难而上,苦干实干、奋勇争先,顺利完成区第四次党代会确定的目标任务,交出了一份全面建成小康社会的“牡丹区答卷”。预计2021年全区地区生产总值实现410亿元,连跨两个百亿元台阶,年均可比增长8%;固定资产投资完成150亿元、一般公共预算收入首次突破30亿元、社会消费品零售额达到289亿元,年均增长分别为11.9%、13.9%和8.4%;城镇、农村人均可支配收入达到37400元、17700元,年均增长9.2%和10.2%。预计经济总量在全省排名67名,前进32个位次。

尹茂林强调,今后五年全区工作的指导思想是,坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻党的十九大和十九届历次全会精神,深入贯彻习近平总书记视察山东、视察菏泽重要讲话和重要指示批示精神,全面落实省委、市委工作部署,立足新发展阶段,贯彻新发展理念,融入新发展格局,以推动高质量发展为主题,以改革创新为根本动力,以满足人民日益增长的美好生需要为根本目标,锚定“争先进位、走在前列”不动



摇,抢抓黄河流域生态保护和高质量发展、鲁西新区建设重大机遇,坚持“工业强区、服务业兴区、品牌亮区”,全力推进城市功能、乡村振兴、园区建设、营商环境“四个突破”,全面加强党的领导,统筹发展与稳定,奋力开创牡丹区现代化建设新局面。

尹茂林强调,今后五年的主要任务和努力方向是:坚持发展为要,持之以恒提升发展质量,打造实力牡丹区;坚持“三农”为重,凝心聚力推进乡村振兴,打造美丽牡丹区;坚持创新驱动,坚定不移深化改革

开放,打造活力牡丹区;坚持建管并举,因地制宜统筹城乡发展,打造宜居牡丹区;坚持生态优先,毫不松懈推进绿色发展,打造魅力牡丹区;坚持文化铸魂,守正创新促进文化繁荣,打造文明牡丹区;坚持以人为本,千方百计增进民生福祉,打造幸福牡丹区;坚持治理为基,全力以赴维护社会稳定,打造平安牡丹区。

尹茂林强调,完成历史赋予的时代使命,关键在党。必须始终坚持党要管党、全面从严治党,认真贯彻落实新时代党的建设总要求,坚持严字当

头、一严到底,以高质量党建引领高质量发展。始终把政治建设摆在首位,铸就绝对忠诚的党性品格。始终把固本强基落到实处,筑牢坚强有力的战斗堡垒。始终把激发动能作为关键,打造实干担当的干部队伍。始终把作风建设放在首位,营造干事创业的浓厚氛围。始终把廉政建设推向深入,构建风清气正的政治生态。始终把党的领导贯穿始终,汇聚团结奋进的强大合力。

会上,苏永忠代表中国共产党菏泽市牡丹区第四届纪律检查委员会作工作报告。

加强自身建设,开启全面发展新征程

本报讯(通讯员 郝伟 郭玉华)1月18日,笔者从牡丹区五届区委常委会召开的第一次会议上获悉,区委常委会成员作为全区党员干部队伍“关键中的关键”,要自觉做“旗帜鲜明讲政治”的表率,坚决把党的政治建设摆在首位,自觉落实“两个确立”,不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力。

日下午,中共菏泽市牡

丹区第五次代表大会胜利闭幕和区委五届一次全会结束后,新一届区委立即召开第一次常委会议。学习《中国共产党章程》《中国共产党地方委员会工作条例》,研究加强区委常委会自身建设事宜。区委书记尹茂林主持会议。

据介绍,新一届常委班子正式接过了牡丹区发展的“接力棒”,肩负着团结带领全区

各级党组织和广大党员干部群众奋力开启全面建设社会主义现代化新征程的历史重任。要自觉做“担当实干促发展”的表率,敢于用铁肩担重任,以身示范,砥砺担当,奋勇争先;要自觉做“一心为民作公仆”的表率,时刻牢记“江山就是人民、人民就是江山”,以为民造福的实际行动诠释共产党人“我将无我、不负人民”的崇高情怀;要自觉做“精诚

团结重协作”的表率,要把促进团结视为一种责任、一种胸怀、一种素质,全力营造同心同德谋发展、齐心协力干事业的良好氛围;要自觉做“清正廉洁守底线”的表率,要自觉做廉洁自律的表率,自觉做到明大德、守公德、严私德,带头落实全面从严治党责任,带头执行中央八项规定精神,带头严于律己,永葆共产党人清正廉洁的政治本色。

培育向上向善好民风

本报讯(牡丹晚报全媒体记者郭卫东 通讯员 邵朋朋)“孝敬老人是我们中华民族的传统美德,更应该是每一个人做人的根本。”1月16日,在牡丹区小留镇吴楼行政村,谈及孝老爱亲的话题,村民张晴晴说,“父母不仅生了我们,还辛辛苦苦地把我们养大成人,当父母年老了,我们应该孝顺他们。”

张晴晴是小留镇评选出的道德模范,更是村里人人称赞的“好媳妇”。近年来,该镇着力弘扬社会主义核心价值观,扎实推进新时代文明实践和文明村创建工作,着力打造“德润小留”道德模范品牌,创新开展了形式多样的评选宣传活动,取得显著成效。

该镇大力宣传道德好人、乡贤事迹,弘扬孝善文化,开展“知善恶、辨美丑、明是非、懂取舍”群众专题教育活动,召开重阳节乡贤座谈会,深化乡村治理,注重培育文明乡风、淳朴民风、良好家风,引领社会道德风尚。着力抓好活动阵地建设,高标准建成镇新时代文明实践所,38个行政村全部建有500平方米文化广场,鼓励支持各村开办乡村春节联欢会、元宵晚会,群众文化活动丰富多彩。

鼓励返乡创业,助力经济发展

本报讯(通讯员 聂素芹 梁涛 牡丹晚报全媒体记者 郭卫东)1月15日,牡丹区返乡创业(青岛)服务站2021年度工作座谈会举行,牡丹区返乡创业服务中心、返乡创业(青岛)服务站全体人员及牡丹籍在青岛就业、创业人士代表等50余人参加会议。

会上,牡丹区返乡创业(青

岛)服务站站长赵连营介绍了该站一年来的工作情况,并对2022年服务站发展提出了新的设想和看法。同时,向与会人员介绍了近年来牡丹区经济社会发展的新变化、今后发展的广阔前景,以及牡丹区委、区政府支持返乡创业工作的系列优惠政策,向广大在外创业的牡丹籍企业家们发出“荣归故里、

创业圆梦”的倡议,欢迎在外创业人士常回家乡走一走、看一看,搭建合作交流平台,共谋牡丹区发展蓝图。

牡丹区人社局党组成员王炜表示,该站充分发挥了返乡创业服务的前沿阵地作用,希望青岛服务站继续发挥模范作用,在宣传家乡、招商引资、项目推介、乡情沟通等方面发挥

作用,为牡丹区经济社会的繁荣发展增光添彩。

据了解,近年来,牡丹区已在济南、郑州、上海等区外城市设立返乡创业服务站30余个,在区内设立了返乡创业服务中心,建立区乡村三级服务体系,提供一站式服务,实施零跑路、一次办理、容缺办理新模式,努力为返乡人才营造良好创业环境。